

說多豐富，但心得是有的。從前成器，人不學不成材，孩子一定要教要督促，不能放羊似的讓他們傻玩傻樂。首先是時間規範，定時睡覺雷打不動。我家小朋友榜樣，有些事不用教他模仿模仿就會了。

育孫心得

慕秋

紅塵記事
育孫心得

我老三三月過四歲生日時，興地逢人便說他是哥哥了，又說他B時是兩歲，思維混亂天真搞笑。老三性格天生獨立，另外，有兄姐作榜樣，有些事不用教他模仿模仿就來了。

其實，這個人在社會上留連，都還會選擇「按兵不動」，畢竟人生還有許多可能，但對於一些相當資歷的「老鬼」，結果卻截然不同。很多時，有經驗的社工因「怕轉工後變回起薪點重新開始」，都會選擇「按兵不動」，留在原本機構工作，間接殺整個業界的上升流動，以及在不同崗位學習的機會。當向被喻為「實力」（即客呂群），他又會否立即斷言拒絕呢？

其實，這種現象，在社會上屢見不鮮。雖然，相比起十多年前一筆過撥款初期，現時情況已得到改善，新入職的社工都有較合理的待遇，但對於一些相當資歷的「老鬼」，結果卻截然不同。很多時，有經驗的社工因「怕轉工後變回起薪點重新開始」，都會選擇「按兵不動」，留在原本機構工作，間接殺整個業界的上升流動，以及在不同崗位學習的機會。當向被喻為「實力」（即客呂群），他又會否立即斷言拒絕呢？

其實，這種現象，在社會上屢見不鮮。雖然，相比起十多年前一筆過撥款初期，現時情況已得到改善，新入職的社工都有較合理的待遇，但對於一些相當資歷的「老鬼」，結果卻截然不同。很多時，有經驗的社工因「怕轉工後變回起薪點重新開始」，都會選擇「按兵不動」，留在原本機構工作，間接殺整個業界的上升流動，以及在不同崗位學習的機會。當向被喻為「實力」（即客呂群），他又會否立即斷言拒絕呢？

其實，這種現象，在社會上屢見不鮮。雖然，相比起十多年前一筆過撥款初期，現時情況已得到改善，新入職的社工都有較合理的待遇，但對於一些相當資歷的「老鬼」，結果卻截然不同。很多時，有經驗的社工因「怕轉工後變回起薪點重新開始」，都會選擇「按兵不動」，留在原本機構工作，間接殺整個業界的上升流動，以及在不同崗位學習的機會。當向被喻為「實力」（即客呂群），他又會否立即斷言拒絕呢？

尖沙咀訊號塔 陳天權

過去我帶導賞團行走尖沙咀，主要穿梭彌敦道的兩旁，較少經過訊號山（舊稱大包米）。因為該山獨處東南一角，山中帶靜，與其他參觀點相距較遠。許多市民都不知道山上有座訊號塔，即使在尖沙咀工作的人，也甚少到過該處。

與你同遊

上月訊號塔被列為法定古蹟，最近我帶一個尖沙咀導賞團，便將訊號塔列入行程中。我們由中間道海員之家出發，來到公園入口，看見食環署的垃圾站就在隔鄰，難怪很少人行經此處。我們先參觀垃圾站旁一塊重要界石，可惜它被大量垃圾掩蓋。界石刻上W.D.1，意思是軍部第一號。英國於一八六〇年接管九龍半島後不久，就在此山丘興建九龍東一號炮台，界石顯示當年軍事範圍。

在山丘上還可找到兩塊軍部時期留下的界石，均刻上W.D.1，即軍部地段，下方有數字。駐港英軍棄用九龍東一號炮台後，港府於一九〇七年在山上建了三層高的訊號塔，安放由水警總部時間球塔轉來的報時球，每日準時降下，讓海港的船隻校正時計器。一九二七年加建一層，屋頂呈半球形。但到一九三三年，無線電報時已日趨普遍，訊號塔便停用了。這山丘在一九八〇年闢為訊號山花園，現由康文署管理。訊號塔開放給遊人參觀，沿旋轉石級可登上高處，俯瞰四周環境。但開放時間由上午九時至十一時，及下午四時至六時，莫非訊號塔也要午睡休息？

訊號塔在局部時間開放給遊人參觀



赤子情真「乘雲綉」

李英豪



筆者最欣賞的是漢代織繡，印

國寶級文物之一

以前精品，尤其是出

土者，大多為國家博

物館珍藏；一些更屬

時代代表作。宋代及

以前，湖南出土的

絲綢品興趣甚濃

；但僅能貯藏，受

時間代表作。宋代及

以前，湖南出土的

絲綢品興趣甚濃

；但僅能貯藏，受